
Λαπαροσκοπικό ΣΕΤ Χολοκσστεκτομής τετνικής HASSON για τις 

ανάγκες της Χειροσργικής Κλινικής αποτελούμενο από : 

 
Α) Τροκάρ Hasson ανοιχτισ τεχνικισ διαμζτρου 5/12mm με τυφλό άκρο, μικουσ 100mm, διαφανζσ 
ςε όλο το μικοσ και χαμθλοφ προφίλ. Για περιοριςμό κθλίδωςθσ κάμερασ και εργαλείων να διακζτει 
τεχνολογία ςυλλογισ, απομάκρυνςθσ και απορρόφθςθσ των υγρών από ςπόγγο ςτο εςωτερικό τθσ 
κεφαλισ τθσ κάνουλασ. Με βαλβίδα που παρζχει αεροςτεγανότθτα και επιςτθμονικώσ 
τεκμθριωμζνα ελαχιςτοποιεί το ποςοςτό απώλειασ πνευμοπεριτόνεου, με βαλβίδα ζγχυςθσ και 
εκκζνωςθσ αερίου, με μθχανιςμό αςφάλειασ του ςτειλεοφ ςτθ κάνουλα, με ενςωματωμζνο 
ςτακεροποιθτι και μειωτιρα με δυνατότθτα αφαίρεςθσ αυτοφ. Να είναι απόλυτα ςτακερό ςτο 
κοιλιακό τοίχωμα διακζτοντασ τζςςερισ κζςεισ ςτακεροποίθςθσ ραμμάτων. Το άκρο τθσ κάνουλασ 
να είναι οβάλ ςχθματίηοντασ γωνία 45o για εξαγωγι μεγάλων παραςκευαςμάτων και βελόνων   
1 ΤΕΜ 
 
Β) Σετ τροκάρ με μια λόγχθ (ςχιματοσ νυςτεριοφ) και δφο διαφανείσ κάνουλεσ διαμζτρου 5mm και 
μήκουσ 75mm. Με βαλβίδα που παρζχει αεροςτεγανότθτα και επιςτθμονικώσ τεκμθριωμζνα 
ελαχιςτοποιεί το ποςοςτό απώλειασ πνευμοπεριτόνεου, με βαλβίδα ζγχυςθσ και εκκζνωςθσ αερίου, 
με προςτατευτικό κάλυμμα τθσ λόγχθσ, με μθχανιςμό οπλιςμοφ και επαναφοράσ τθσ, θχθτικι και 
οπτικι επιβεβαίωςθ ςτθν κζςθ αςφάλειασ. 
Η κορυφι τθσ κάνουλασ να ζχει ςχιμα χωνιοφ για κατευκυνόμενθ ειςαγωγι των εργαλείων που 
διευκολφνει τον χειρουργό. Να είναι απόλυτα ςτακερό ςτο κοιλιακό τοίχωμα διακζτοντασ 17 ι 33 
εγκάρςιεσ ομόκεντρεσ ραβδώςεισ ςτακεροποίθςθσ ςτθν κάνουλα και δφο κζςεισ ςτακεροποίθςθσ 
ραμμάτων. To τροκάρ και θ κάνουλα να αςφαλίηουν μεταξφ τουσ ςτακερά. Το άκρο τθσ κάνουλασ να 
είναι οβάλ ςχθματίηοντασ γωνία 45o για εξαγωγι μεγάλων παραςκευαςμάτων και βελόνων. 
Διαμζτρου 5mm, μήκουσ 75mm, με 17 εγκάρςιεσ ομόκεντρεσ ραβδώςεισ ςταθεροποίηςησ 1ΤΕΜ  
 
Γ) Τροκάρ κοιλίασ με λόγχθ ςχιματοσ νυςτεριοφ, διαμζτρου 5-12mm και μικθ 75mm, 100mm και 
150mm διαφανζσ ςε όλο το μικοσ και χαμθλοφ προφίλ. Για περιοριςμό κθλίδωςθσ κάμερασ και 
εργαλείων να διακζτει τεχνολογία ςυλλογισ, απομάκρυνςθσ και απορρόφθςθσ των υγρών από 
ςπόγγο ςτο εςωτερικό τθσ κεφαλισ τθσ κάνουλασ. Με βαλβίδα που παρζχει αεροςτεγανότθτα και 
επιςτθμονικώσ τεκμθριωμζνα ελαχιςτοποιεί το ποςοςτό απώλειασ πνευμοπεριτόνεου, με βαλβίδα 
ζγχυςθσ και εκκζνωςθσ αερίου, με προςτατευτικό κάλυμμα τθσ λόγχθσ, με μθχανιςμό οπλιςμοφ και 
επαναφοράσ τθσ, θχθτικι και οπτικι επιβεβαίωςθ ςτθν κζςθ αςφάλειασ. Η κορυφι τθσ κάνουλασ να 
ζχει ςχιμα χωνιοφ για κατευκυνόμενθ ειςαγωγι των εργαλείων που διευκολφνει τον χειρουργό. Να 
είναι απόλυτα ςτακερό ςτο κοιλιακό τοίχωμα διακζτοντασ 33  εγκάρςιεσ ομόκεντρεσ ραβδώςεισ 
ςτακεροποίθςθσ ςτθν κάνουλα και δφο κζςεισ ςτακεροποίθςθσ ραμμάτων. To τροκάρ και θ κάνουλα 
να αςφαλίηουν μεταξφ τουσ ςτακερά. Το άκρο τθσ κάνουλασ να είναι οβάλ ςχθματίηοντασ γωνία 45o 
για εξαγωγι μεγάλων παραςκευαςμάτων και βελόνων. Διαμζτρου 5/11mm μήκουσ 100mm, με 33 
εγκάρςιεσ ομόκεντρεσ ραβδώςεισ ςταθεροποίηςησ 1 ΤΕΜ  
 
Δ) Αυτόματα ενδοςκοπικά εργαλεία απολίνωςθσ αγγείων με διάμετρο ςτειλεοφ 10 mm εφοδιαςμζνα 
με 20 clips τιτανίου μεςαίου / μεγάλου μεγζκουσ τα οποία να διακζτουν επιμικεισ και εγκάρςιεσ 
αυλακώςεισ για τθν αςφαλζςτερθ ςυγκράτθςθ των αγγείων εντόσ των αγκτιρων κατά τθν ςφγκλιςθ 
αυτών, με περιςτρεφόμενο ςτειλεό 360o, με ζνα ςτάδιο φόρτιςθσ-πυροδότθςθσ, με δυνατότθτα 
εξαγωγισ του εργαλείου από το τροκάρ με ι χωρίσ κλιπ ςτισ ςιαγώνεσ του εργαλείου. Το μικοσ του 
κλειςτοφ κλιπ να μεγαλφτερο από 8,7mm και το άνοιγμά του από 3,5mm 1 ΤΕΜ  
 
Ε) Ενδοςκοπικόσ ςάκοσ περιςυλλογισ παραςκευαςμάτων, ςτειλεό διαμζτρου 10-11mm, με δφο 
ςτάδια λειτουργίασ, α) ειςαγωγι και ζκταςθ με δφο μεταλλικά ελάςματα για άνοιγμα του ςάκου και 
ευκολία ειςαγωγισ του υλικοφ προσ αφαίρεςθ και β) με ατραυματικό μθχανιςμό κλειςίματοσ του 
ςάκου με κορδόνι. Καταςκευι ςάκου ιςχυρό, ανκεκτικό υλικό για αποφυγι διαρροών , μζγιςτθ 
χωρθτικότθτα μζχρι 225ml και δυνατότθτα επανατοποκζτθςθσ του εφόςον χρειαςτεί 1 ΤΕΜ  

 


